



В Хабаровском крае осужден владелец прокатного пункта за небезопасные услуги, в результате оказания которых малолетнему ребенку причинен тяжкий вред здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении индивидуального предпринимателя 1990 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что мужчина арендовал часть территории в районе парковки спортивного комплекса на территории города Хабаровска, где разместил пункт проката товаров для отдыха, в том числе мопедов. Ввиду игнорирования им требований законодательства 1 июня 2021 года мопед смогла арендовать 12-летняя девочка, у которой в силу возраста отсутствовало право на управление транспортным средством. При этом девочка не была снабжена защитным шлемом и экипировкой, а также проинструктирована о случаях возникновения опасности и недопустимости эксплуатации транспортного средства детьми до шестнадцати лет. В результате ребенок упал с мопеда, получив травмы, которые квалифицированы как тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела при взаимодействии следователей СК России и сотрудников УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю собрана доказательственная база, позволившая предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Судом мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721731>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
